



Акция "Победный май", Театральная студия "Радость"

На территории Манчажской сельской администрации представители школы, СДК, агрофирмы, учащиеся творческого объединения «Театральная студия «Радость» активно присоединились к Всероссийской акции «Георгиевская лента», вручая жителям символ Победы.

Георгиевская лента – и порох, и огонь,

И горечь слез, и радость Дня Победы.

Не просто гордый символ, а шелковый погон,

За добрый мир, что нам добыли деды.

(Н. Самоний)

Особенно символично проходит эта акция для трактористов, занимающихся севом зерновых, знающих цену хлебу. Второй год мы с М.Л. Беликом, председателем профсоюзного комитета ООО «Агрофирма Манчажская», выезжаем на поля, чтобы, поздравив механизаторов с Великой Победой, вручить им георгиевские ленточки. И, кажется, что высветленное весеннее небо выплескивает горячие лучи солнца на оранжево-черные полосы ленточек, прикрепленных на груди тружеников, подчеркивая связь земли, дающей хлеб, и крови, что пролита за эту землю.

Георгиевская лента – и порох, и огонь –

И скорбь души, и солнце жизни новой.

Узор двухцветных линий – истории ладонь,

Судьбы орнамент... Памятное слово.

Традиционно утром 9 мая глава Манчажской сельской администрации А.В. Кустов, председатель профсоюзного комитета агрофирмы М.Л. Белик, председатель Совета ветеранов С.А. Лукоянов и я, как куратор общественного движения «Манчажцы - родному селу», член Общественного совета ОМВД России по Артинскому району, посетили манчажцев, приравненных к ветеранам Великой Отечественной войны: В.А. Засыпкина (участника венгерских событий) и А.В. Пахомова (блокадника), поздравили и вручили подарки - продукцию агрофирмы.

Состоялось и отдавание воинских почестей при возложении юноармейцами гирлянды к обелиску, а также возложение венков и цветов населением.

Стоят в России обелиски,

На них фамилии солдат...

Мои ровесники мальчишки

Под обелисками лежат.

И к ним, притихшие в печали,

Цветы приносят полевые

Девчонки те, что их так ждали,

Теперь уже совсем седые.

(А. Терновский)

В СОЦе манчажцев ждала «Солдатская каша» и сладкий чай, приготовленные агрофирмой. На танцевальной площадке под звуки танго «Рио-Рита» кружились пары. Для детей состоялся мастер-класс «Танки Победы», организованный сотрудниками Манчажской библиотеки. Праздничный концерт «Мы внуки твои, Победа!» представили сотрудники СДК и самодеятельные артисты.

Для тружеников тыла и детей войны учащиеся театральной студии «Радость» осуществили акцию «Победный май», посетили старожилов села на дому, показали мини-концерт, поздравили и вручили подарки.

В д. Токари жителей и гостей поздравили Ю.И. Просвирнин, староста деревни, М.П. Просвирнин, член Общественной палаты г. Сысерти, внук ветерана А.М. Озорнина, Л.А. Просвирнина, дочь ветерана А.М. Озорнина. Воспитанники детского сада исполнили песню «Солнечный круг», девочки исполнили танец под песню Шамана «Встанем», а юные чтецы В. Просвирнина, И. Быков, М. Федосеева, М. Просвирнин, С. Романов, Е. Дердяй, К. Серебренников, П. Романов, Г. Толкачев, Е. Мусихин рассказали стихи. Программу вели А.А. Изгагина и А.В. Мугдасимова. Здесь также состоялось возложение венка и цветов к памятнику.

Татьяна КОСТЫРЕВА